e AfetelE

Holzt

@




® Ztozw




2cm

-

ul

LO|BE 2em YYTH




)
mlo
H
odll
Mo
Sy
>,
N
ol
o
i
i)
fu)
o
A
|o
il
2
pl=)
Mo
vl
o
ko
n
H
[
>
to

- H v
o A
=
S s
© 44 e @ A4 L= @)z o
@ HE = ©) FEiR= PN

A oA, AA moor zzt Ao 9As] Lol




) ER 247t HES A2 o] 3 74 Qi 5L

® urg

T
74,

<!

@

A2 TNt g5yt
3NdY




28°

(Ztaro)=

ojBZ (Ztuir =)

o
o ©
< 5
(4]

Il o
I, <
o < X
0 o
Sl
_OO
°o o ©
0 S 1o
(a\]

[
_00
° o o
o ® ©
S o~
o
AL A
a J
A g A
rr A
NONON

(
(
(




of
ol

1_]_,_

1 24

,_n__m
%

o

el
WM

ol

g

Gl




e M LS YAEeR s AgAEAAUS [ ot
Joe TS MY oA,
-
50°
95
| S
= -

>
[> ®E 105°

1)

[ ]=180°-50°-25°=105°







FolA d-54712] o

1

2

SELE
e

7l X
n o
el
e T
H T w
o3 BT
,_ﬂ_AI__oH X ol
DB
o 5
1}

i g 5
oF "
91%D 11_,m_u
W oo ™ op
0| O o] B
<Py KRy
o Al o I
O_Eﬂ O#Eﬂ
o o
ol W ol T
@) @)

o|J

®e. e

@ 06,06

ONQ)

® 0,06,

® 0,006

ol

e

il

=z

==

o

FolA di-54712]

o T4l 9

o

2]
2]

o

k.

o]
i

o5

9|




11, 0ee d =g fae] S0 sk oY EdL Tae 7 09
2 2 AYULh S ALS BT FL AL o] AYUA
O
-
L A
2
= 1
=
®do @dvn 0#~r @Fo ©A-
B RO FHS Ak A= e Wl gon, i3
o] F4olA 2 Azl Qolof guick. A L7} ug olow
B4 FHE AUA gorl, thge] FHelA Ze Az
97 ekt




._._m.o

—

_XO
!

ol
mm.o
.

12 7

ull
KO

.i

>

< 12707 Hyot




e

—

:AO
ol
o|J
e

ol

¢ a
- )l

ol ]

T T
@ e

- m]
roon
o ap
T
© ©

%[n

£

_Z_.A
bk
oju
ld
7A

ol

ol

o
N
O

ol

T
T




[t
S
)
ille
H
odll
rlo
jub)
o}
fijo
fu)
o
1o
of
jutas
lo
Ll
o
rr
ju)
L
o
H
ofll
ins
i
Hu)
i
ol

\VAR 4
0x
iy

~&B

64 cm

lo

rr

AAAEF 2 g-gHo] doj7t Zoug HBE Lo Zo]
12cm, AR on=9] dol= 14cm YUY},

E B39 FACIA h3HA Y A gonz

(A& owo Ao])= (ﬁv‘i]—j ot o Zdol)=2cm
et (A2 e o Zo))=(A& m=9 Zoj)
=8-2=6(cm)

=39 =8
(144124 6) x 2 = 64(cm)




Fol 180° &2

5|

1o

£ FoA 2.

EEEEEES

(64+4+10)x2=40cm




mm.o

—

_XO

o

G E K A D O

I M N Q

VvV H R

-

ull

A

-

ul

e

ull

QHJ%Q@}

S
—

E I HAAEYE He duhd

mmo

—

_ZO

T




17. E]—% Eﬁoﬂ—\o: 7]'E9’] 23_10]7]- 16cm , /\1];9,] 7810]7]' 9cm ?_] 7—‘1]/\]'7—].'%
Yuie. AAG F20] ol @ em? Y77

4cm

>
[> HE . 46cm?

Ao e Ly cgolor Ay TLcee By

AR U T
__.--12em--__@ 4em
2cmy| |
—1,’ 7cm
'7cr'1‘1 ,1':
‘ '2cm

dom L "--12em-7
(A2Fd 1L ao] yol)
=16x9—(12x2+ 7x4) = 92(cm?)
A Wol= 92 + 2 = 46(cm?) YUY}




L
o

[ 2
> =g 20°

(Zt 7"vn) = (Z =vn)
= (180°-60°) +2 =60°

(Ztem)= (Zrvan)=40°0lB2
A% ma oA

(Zt 2m1)=180°-(60°+40°) = 80°
(Zt "mwv)= (Z 2onB)olBzg

(Zt 2uE)=180°- (80°+80°) = 20°




19. thee AYA =3 4 G0 271k @ B

Zt @9 W-eZt2 2z tumdynt
A Tonmus HPAHEFo|BR
(Zr@)=(Z 18 m)=180°-37° = 143° YU},




20. o 59 FAYAEIE 93 ARAELE He 2L FOA e,

RYoSies
QIOFANLE

ARAE : 7}, o, o, B, A, of
ANAER : 1, o, ol
S AT AEGolHA AAEG AL Hhelu T




